
アンケート画面開始アンケート画面開始アンケート画面開始

※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

男性

女性

次へ

0 50 100(%)

SC1

あなたの性別をお知らせください。

1

2

「防犯対策（防犯ブザー等による防犯対策、ナンバープレート盗難防止、自転車盗難防止）」に関するアンケート
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※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

 歳

次へ

0 50 100(%)

SC2

あなたの年齢をお知らせください。
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※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

---

次へ

0 50 100(%)

SC3

あなたのお住まいの地域をお知らせください。
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※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

大阪市域 南部大阪地域

大阪市 堺市

北部大阪地域 岸和田市

豊中市 泉大津市

池田市 貝塚市

吹田市 泉佐野市

高槻市 富田林市

茨木市 河内長野市

箕面市 松原市

摂津市 和泉市

島本町 羽曳野市

豊能町 高石市

能勢町 藤井寺市

東部大阪地域 泉南市

守口市 大阪狭山市

枚方市 阪南市

八尾市 忠岡町

寝屋川市 熊取町

大東市 田尻町

柏原市 岬町

門真市 太子町

東大阪市 河南町

四條畷市 千早赤阪村

交野市

次へ

0 50 100(%)

SC4

あなたのお住まいの市町村をお知らせください。

1 22

23

2 24

3 25

4 26

5 27

6 28

7 29

8 30

9 31

10 32

11 33

34

12 35

13 36

14 37

15 38

16 39

17 40

18 41

19 42

20 43

21
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※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

①「大阪市域」 ②「堺市域」

大阪市 都島区 堺市 堺区

大阪市 福島区 堺市 中区

大阪市 此花区 堺市 東区

大阪市 西区 堺市 西区

大阪市 港区 堺市 南区

大阪市 大正区 堺市 北区

大阪市 天王寺区 堺市 美原区

大阪市 浪速区

大阪市 西淀川区

大阪市 東淀川区

大阪市 東成区

大阪市 生野区

大阪市 旭区

大阪市 城東区

大阪市 阿倍野区

大阪市 住吉区

大阪市 東住吉区

大阪市 西成区

大阪市 淀川区

大阪市 鶴見区

大阪市 住之江区

大阪市 平野区

大阪市 北区

大阪市 中央区

次へ

0 50 100(%)

SC5

あなたのお住まいの区をお知らせください。

1 25

2 26

3 27

4 28

5 29

6 30

7 31

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24
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※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

会社勤務(一般社員)

会社勤務(管理職)

会社経営(経営者・役員)

公務員・教職員・非営利団体職員

派遣社員・契約社員

自営業(商工サービス)

農林漁業

専門職(弁護士・税理士等・医療関連)

パート・アルバイト

専業主婦・主夫

学生

無職

その他の職業

次へ

0 50 100(%)

SC6

あなたの職業をお知らせください。

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13
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アンケート画面開始アンケート画面開始アンケート画面開始

※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

Ⅰ まず、防犯ブザーについてお伺いします。

自分自身が危険な目にあったことがある

危険を感じたことがある

身近な人が危険な目にあったことがある

自分自身も、身近な人も、危険な目にあったり、危険を感じたことはない

次へ

0 50 100(%)

Q1

あなたは外出中に路上等で、犯罪等により危険な目にあったことや、危険を感じたことがあり
ますか。

 また、あなたの身近な人が危険な目にあったことはありますか。（いくつでも）
(犯罪の例)痴漢、ひったくり、ストーカー等 

1

2

3

4

7



※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

防犯ブザーを携帯する

防犯スプレー等、防犯ブザー以外の防犯グッズを携帯する

人通りが少ないところや暗い道を歩かない

まわりを警戒しながら歩く

早足で歩く

音楽プレーヤーで音楽を聴いたり、携帯電話を操作したりしながら歩かない

懐中電灯を携帯する

夜遅い時間の帰宅は、タクシー等の利用や家族等の迎え等により、1人で歩か
ないようにしている

夜遅い時間の外出を控える

その他  

特に取り組んでいるものはない

次へ

0 50 100(%)

Q2

あなたが外出時に行っている防犯対策を選択してください。（いくつでも）

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

8



※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

使ったことがある

使おうとしたが使えなかった

使ったことがない

覚えていない

次へ

0 50 100(%)

Q3

「防犯ブザーを携帯する」を選ばれた方に伺います。
 防犯ブザーを使おうとした、または使ったことはありますか。

1

2

3

4
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※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

必要性を感じない

効果があるのか疑問

とっさに使えないと思う

常に携帯するのが面倒くさい

誤作動がこわい

子どもが持つイメージ

デザインが悪い

値段が高い

他の防犯グッズを携帯しているから

その他  

次へ

0 50 100(%)

Q4

「防犯ブザーを携帯する」を選ばなかった方に伺います。
 防犯ブザーを携帯しない理由を選択してください。（いくつでも）

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

10



※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

防犯ブザーを携帯していたことがある

防犯ブザーを携帯していたことはない

わからない/覚えていない

次へ

0 50 100(%)

Q5

「防犯ブザーを携帯する」を選ばなかった方に伺います。
 あなたは、今までに防犯ブザーを携帯したことがありますか。

※子どもの頃を含めて、経験でお答えください。

1

2

3
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※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

小学校4年生以下

小学校5、6年生のとき

中学生のとき

高校生のとき

大学生のとき

社会人になってから

その他  

わからない/覚えていない

次へ

0 50 100(%)

Q6

「防犯ブザーを携帯していたことがある」を選んだ方に伺います。
 あなたが防犯ブザーを携帯しなくなったのはいつ頃からですか。

1

2

3

4

5

6

7

8

12



※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

Ⅱ 次に、ナンバープレート盗難防止についてお伺いします。

車を所有しており、自分で運転する

車を所有しているが、自分では運転しない

車を所有していない

次へ

0 50 100(%)

Q7

あなたのご家庭で、車(原付・オートバイを除く)を所有していますか。また、車を所有している
場合、誰が運転しますか。

1

2

3
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※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

下記画像はナンバープレート盗難防止ネジの一例です。

ナンバープレート盗難防止ネジを知っているし、所有している車に付けている

ナンバープレート盗難防止ネジを知っているが、所有している車に付けていな
い

ナンバープレート盗難防止ネジを知っているが、所有している車に付いている
かわからない

ナンバープレート盗難防止ネジを知らない

次へ

0 50 100(%)

Q8

あなたは、車のナンバープレートの盗難を防ぐための「ナンバープレート盗難防止ネジ」を知
っていますか。また、所有している車にナンバープレート盗難防止ネジを付けていますか。

1

2

3

4

14



※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

どこで付けてもらえばいいのかわからない

どこで購入すればいいのかわからない

必要性を感じない/盗まれると思っていない

面倒くさい

お金がかかる

家族に任せているのでわからない

その他  

次へ

0 50 100(%)

Q9

「ナンバープレート盗難防止ネジを知っているが、所有している車に付けていない」を選ばれ
た方に伺います。

 あなたがナンバープレート盗難防止ネジを付けない理由を選択してください。（いくつでも）

1

2

3

4

5

6

7
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※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

大阪府における平成29年中のナンバープレート盗難は約3,200件で、全国の中でもワースト1位と
なっており、車の部品ねらい被害の約6割を占めています。

 犯人は盗んだナンバープレートを盗難車両に取り付けて窃盗等の犯罪の移動手段にするなど
しています。

ナンバープレート盗難が多いことも、どのように悪用されているかも知っていた

ナンバープレート盗難状況はわからないが、どのように悪用されるかは知って
いた

ナンバープレート盗難が多いことは知っていたが、どのように悪用されるかは知
らなかった

ナンバープレート盗難の状況や、どのように悪用されるか知らなかった

次へ

0 50 100(%)

Q10

あなたは、大阪府におけるナンバープレート盗難のおおよその発生件数や、盗まれたナンバ
ープレートがどのように悪用されているか知っていますか。

1

2

3

4
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※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

大阪府における平成29年中のナンバープレート盗難は約3,200件で、全国の中でもワースト1位と
なっており、車の部品ねらい被害の約6割を占めています。

 犯人は盗んだナンバープレートを盗難車両に取り付けて車上ねらいを繰り返すなど悪用し、被
害品を売りさばいて覚醒剤の購入資金にするなどしています。

【大阪府警察ホームページ】
 https://www.police.pref.osaka.jp/05bouhan/car/buhin01.html

付けようと思う

付けようとは思わない

次へ

0 50 100(%)

Q11

大阪府におけるナンバープレート盗難件数や盗難されたナンバープレートがどのように使わ
れるかをご覧いただきましたが、あなたはナンバープレート盗難防止ネジをご家庭の車に付
けようと思いますか。

1

2

17

https://www.police.pref.osaka.jp/05bouhan/car/buhin01.html


※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

Ⅲ 次に、自転車盗難防止についてお伺いします。

週のうち5回以上

週のうち3～4回程度

週のうち1～2回程度

定期的ではないが、時々乗る程度

まったく乗らない

次へ

0 50 100(%)

Q12

あなたは自転車にどのくらいの頻度で乗りますか。

1

2

3

4

5
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※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

盗まれたことがあり、盗難届も提出した

盗まれたことがあるが、盗難届は提出しなかった

盗まれたことがない

次へ

0 50 100(%)

Q13

あなたは、過去に自転車を盗まれたことがありますか。盗まれたことがある人は、警察に盗
難届を提出しましたか。

 ※複数回盗難経験がある場合は、直近の盗難について、盗難届を提出したかお答えくださ
い。

1

2

3

19



※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

10,000円未満

10,000円以上15,000円未満

15,000円以上20,000円未満

20,000円以上25,000円未満

25,000円以上

わからない/覚えていない

次へ

0 50 100(%)

Q14

あなたが普段乗っている自転車の価格帯を選択してください。

1

2

3

4

5

6

20



※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

必ずカギをかける

カギをかけていない時もある

いつもカギをかけていない

次へ

0 50 100(%)

Q15

あなたは、自転車にカギをかけていますか。
 ※自宅で停めているときも含めてお答えください。

1

2

3
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※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

家の中やシャッター付ガレージの中

自宅(戸建て)の敷地内(ただし、家の中やシャッター付ガレージの中は除く)

自宅マンションの駐輪場

学校・職場の駐輪場

コンビニエンスストア

小規模～中規模のスーパー

大規模スーパー、ショッピングモール

個人商店(飲食店を含む)の店先

駅前の駐輪場

その他  

わからない/覚えていない

場所で施錠の有無を判断しない

次へ

0 50 100(%)

Q16

「カギをかけていない時もある」を選んだ方に伺います。
 自転車のカギをかけない場所はどのような場所ですか。（いくつでも）

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12
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※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

1～2分程度

5分以内

10分以内

30分以内

30分超

わからない/覚えていない

時間で施錠の有無を判断しない

次へ

0 50 100(%)

Q17

「カギをかけていない時もある」を選んだ方に伺います。
 カギをかけずに自転車から離れる時間は何分以内ですか。

あなたの行動に近いものを選択してください。
 ※なお、自宅で停めている時以外でお答えください。

1

2

3

4

5

6

7
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※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

面倒くさい

盗まれるとは思えないから

カギをかけてもかけなくても盗まれる危険性に変わりはないと思うから

盗まれても新しい自転車を買えばいいと思うから

カギを失くしそうだから

自宅や駐輪場等、安全な場所にしか停めないから

その他  

次へ

0 50 100(%)

Q18

「いつもカギをかけていない」を選んだ方に伺います。
 自転車のカギをかけない理由をお答えください。（いくつでも）

1

2

3

4

5

6

7
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※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

就学前の子どもがいる

小学生の子どもがいる

中学生の子どもがいる

高校生の子どもがいる

上記にあてはまる子どもはいない

次へ

0 50 100(%)

Q19

あなたは、同居のお子さんはいらっしゃいますか。次の中からあてはまるものをすべて選択し
てください。（いくつでも）

1

2

3

4

5

25



※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

話し合い又は指導をした

話し合い又は指導をしなかった

わからない/覚えていない

次へ

0 50 100(%)

Q20

あなたは、この1年間の間に、お子さんと自転車盗難防止のための話し合いをしたり、自転車
の鍵をかけるように指導をしたりしましたか。

1

2

3

26




